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Onpepenexus

ApudmeTnyeckne cxembi

ApudbmeTtunyeckan cdopmyna — 310 buHapHoe aepeso, cHabxeHHoe
cnepyroweii CTpyKTypoii:

JIncTbl NnomMeyeHbl NepeMEHHBIMI X;, @ BHYTPEHHNE BEPLUNHBI —
3HAKOM «+» WM k.

Kpome Toro kaxgas BepLuMHa NOMEYEH ABYMSi KOHCTaHTamu a n b.

JIncT noMeYeHHbI NEpeMEHHONR X; U KOHCTaHTaMu a u b
BbIYUCASET MHOrOYeH ax; + b.

BHyTpeHHsis BeplUMHa, NOMeYeHHasl onepaLuueil x BbIYUCAAET
mHorouneH a(fi x f,) + b, rae i u f, — MHOroYsEHBI,
BbIHUC/SIEMbIE NOTOMKaMU 3TOW BepLUVHBI.
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Dopmynuposka

M, — MHOXeCTBO MY/IbTUNINHERHBIX MHOTOYIEHOB OT N
NepeMeHHbIX.

2} — MHoxecTso MHoro4nenos B M, npeacTaBuMbIX B BUAE
cymmbl n3 k ROPos.

Nimeet mecTo cnegyrowasi uenoyka BKAOYEHN:

YICYyC...CLyCXf ;C...C X% =M,

Mycte k*(n) — 370 MuHnmanbHoe k, Takoe yto L] = M,,.

n
Teopemal. k*(n) = O(2"), nap beckoHeuHbIM nosem Takxe

k*(n) = Q(%).

!Teopema ycunueaer ogum 13 pesynbTatos 3Toi paboTsi:
http://eccc.hpi-web.de/report/2015/204/
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OueHka ceepxy

Kog Xammunra u nokpeitue bynesa kyba wapamm

Bynes ky6 B, 3TO MHOXECTBO CTPOK AAWHBI N U3 HyNel 1 efuHuL.
Paccrosnune Xammunra d(a,b) = [{ila; # bi}|.

Ci € Biiog(nt1)) (1 €1{1,...,n}) — ,EI,BOVI‘-IHaﬂ 3anucb 4ucna |
A — maTpuua, cocToswas u3 ctonbuos ¢; (i eil .,n}).
Koa Xammutra — muoxectso {s € B,|A-s = 0 }.

Voanum ns matpuubl A CTpoKy co cTapwmmmn butamm yncen.
Jlemma. MuoxecTBo Wwapos paguyca 1 ¢ ueHTpamu B S, TakKUxX 4TO
A-s= 0 obpasyer nokpbiTne bynesa kyba pasmepa He bonee

on
2=
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OueHka ceepxy

Kog Xammunra u nokpeitue bynesa kyba wapamm

Mpumep n =5 (pasmep matpuupl [log(n+1)] x n =3 x 5)
1 0101
01100
0 0011

Koa XaMMuUHra coctouT us 4 BeKTOPOB:
(0,0,0,0,0), (1,1,1,0,0), (1,0,0,1,1), (0,1,1,1,1)
Mpu yaaneHun HUXHeW CTPOKU B NPOBEPOYHHOW MaTpule,

pobasntcsa ewe 4:
(0,0,0,1,0), (1,1,1,1,0), (1,0,0,0,1), (0,1,1,0,1)
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OueHka ceepxy

dopmyna

MycTb e — cTpoka M3 n buTos, y KOTOpOI i-Thili BT paseH 1, a
ocTaNbHble paBHbI 0.

Ons nroboli CTpokn s = 515y ... S, NONOKUM:

Sn

s _ (S1,52
X°=X7X X,

Iy = {i]si = 1}
Js = {jls; = 0}
H(x,-+a,-)+ ap —1 +Zajxj -HX,'.
i€ls JEJs i€ls

DTOT MHOrOYNEH UMEET KOIPPUUNEHT dg NMPU Xs N KOIPDULMEHTBI
a; npu x>T& . OcTanbHble ero HeHyneeble KO3PMULMEHTLI CTOAT
Npyv MOHOMAax MEHbLUEl CTENEHU. TakKe 3aMETUM YTO OH SIBISIETCA
cymmolii gyx ROPos.
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